

开心假期，快乐回家之路

在结束全运赛场上的激烈角逐后，各支参赛运动员和运动员纷纷踏上了回家之路。在奥运会与全运会“连轴转”的情况下，这次大赛之后的假期真的有了几分“放飞”的感觉。

本版撰稿 本报记者 章丽倩

全红婵

游乐园初体验 全运后终达成

从东京到西安，全红婵延续着她在跳水池的神级表演。这个14岁的小姑娘在拥有出色天赋的同时，还有着令人惊讶的拼劲。在了解了全红婵的成长经历后，也有很多人在默默心疼她：长这么大，小姑娘竟一次游乐园或者动物园都没有去过。不过，在这回参加完全运会后，她终于迎来了一圆童年缺憾的机会。

在随队回到广东后，跳水运动员陈艾森带着小师妹全红婵去广州野生动物园玩了一天。在那里，他们看了大熊猫，喂了小河马，跟猩猩合了影，还坐了过山车和大摆锤，总之是很“放飞”也很圆梦的一天。

全红婵从7岁开始学习跳水，11岁进入广东省跳水队，13岁入选国家队，然后在东京奥运会上以“水花消失术”一战成名。不过，在“年仅14岁的奥运冠军”的光环下，她的童年也有缺憾。“我的妈妈生病了，我不知道她得了什么病，我只想赚钱给她治病，因为家里需要很多钱才能治好她的病。”“我连游乐园都没去过，也没去过动物园。”“这次比赛结束，想去游乐园。”

在全红婵参加完奥运会返回国内前，深圳、北京、上海、成都、武汉、天津、重庆、南京等众多城市的多家游乐园都借着网络平台向她发出了游园邀请。不过，由于在防疫背景下全运会对参赛运动员有一定的管理规定，所以全红婵在结束回国隔离后直接进入全运会备战状态，只有在把这两项大赛任务全部完成后，她才终于有了去游乐园里好好玩的空闲。



喂河马



喂长颈鹿

陈艾森 全红婵 去动物园了

9月27日，奥运冠军陈艾森发布Vlog，记录了他和小师妹全红婵去逛野生动物园的一天。



和猩猩合影

陈梦

穿过人山人海去吃爱心大虾

假期来了，赶紧回家，因为下一项赛事任务已在不远处向她招手。按照计划，奥运冠军陈梦在10月2日那天就要赶到威海为乒超联赛做准备，所以这回她能在家里逗留的时间会非常有限。而在从下飞机到踏入家门的这一路上，陈梦都受到了非常热烈的欢迎。

如果说守在机场的欢迎人群还属常规操作的话，那在陈梦一家的所住小区里，她就是复习了一遍“穿过人山人海”的感觉。小区里，红绸挂了起来，条幅拉了起来，陈梦的邻居们嗨了起来，有人忙着用手机拍视频，有人则是见缝插针找角度来完成合影。对于这样的欢迎大阵势，陈梦当然是有些盛

情难却。

“因为比赛刚刚结束，所以现在对我来说，回来一个是休息一下，看一下许久未见的父母亲朋，再就是好好休养，希望自己的胳膊能尽快恢复起来。”陈梦表示，自己将会出现在10月3日开幕的乒超联赛上，再往后她的参赛计划上还有于11月下旬在美国休斯敦揭幕的世乒赛。

当然，在重新出发前，当务之急还是与家人团聚。陈梦的爸爸在接受采访时说，家里早就为陈梦准备好了她最爱吃的大虾，一定让她饱口福。受疫情影响，此前一直专注奥运备战的陈梦已经有近两年时间没有回家与家人相聚了。



陈梦回家吃一次大虾不容易

郑思维求婚



两个月内接连在奥运、全运折戟，24岁的郑思维赛场失意却在情场上抱得美人归，这对他而言或许也是一种抚慰。

短讯 象棋大赛闪亮“上海”牌

2021首届“上海杯”象棋大师公开赛于昨日在嘉定南翔落幕，曹岩磊爆冷击败蒋川获得男子公开组冠军，唐丹在女子组封后。上海棋手整体发挥欠佳，但首次参赛的华晨昊拼得小组第四超出预期。同时在线举行海外组和青少年团体赛、名人邀请赛也相继尘埃落定。

比赛期间，“胡荣华象棋教室001号”正式落户上海大学附属嘉定留云小学。王连云、单霞丽、谢靖等还参观了南翔小笼馒头体验馆。

儋州超霸战丁立人封王

2021中国体育彩票杯中国海南儋州第十二届国际象棋特级大师超霸战，日前在儋州碧桂园哈瓦那假日酒店结束，中国名将丁立人后程发力，最终以5.5的总分夺冠，这也是他在这一赛事中第三次夺冠。领先大半赛程的前世界冠军、保加利亚名将托帕洛夫，和另一名中国年轻棋手韦奕同积5分，最终计算胜负分，托帕洛夫夺得亚军。上海名将居文君是本次比赛唯一女性参赛者，面对男子特级大师对手，她敢打敢拼表现值得称道。

汪顺

“扣帽子”事件引发“分寸感”的思考

运动员与喜欢他或者她的支持者之间，究竟该保持怎样的分寸感为宜呢？此前，樊振东在赶去参加全运会时遇到了大量粉丝送机的情况，他为此特别发表声明，称不希望被接送机和追拍，呼吁球迷把握分寸感。而在本届全运会的大幕落下时，又发生了一起引发更多关注的粉丝事件，这回的当事人是新科奥运游泳冠军汪顺。

作为一名近阶段成绩抢眼且外貌条件较出众的运动员，汪顺在机场被大批支持者夹道欢迎，这原本属于正常情况，不过，随着“扣帽子”事件的发生，这感觉就变味了。

事情发生在杭州的机场，一位跟在汪顺身旁的阿姨从包中拿出一顶黑色的帽子，然后直接扣在了汪顺头上，

不过被汪顺马上摘下。然后，在去到机场地下停车场的一路上，这位阿姨又数次用口头或直接行动的方式，希望汪顺能戴上这顶帽子。在众多支持者一路跟随且用手机拍摄的情况下，场面显得有些混乱且尴尬。目前，在现场视频中被转发和点击最多的一个短片，就是这位阿姨站在扶手电梯上转过身，对身后的汪顺凶巴巴地说“戴上，你给我戴上”的一段了。

从更完整的现场视频来看，这位阿姨与汪顺应有一定的熟悉度，因为在一路离开机场的过程中，她不仅多次拉住汪顺的手，最后还是与汪顺搭着同一辆商务车离开机场停车场的。

从事后的网络声明来看，这位阿姨的微博网名为“秀色波澜”，是汪顺

微博超话的主持人兼粉丝群群主。在“扣帽子”事件经网络发酵后，她就自己在机场的言行、就造成的场面以及给汪顺带去的不良影响致歉，并宣布即日起卸任超话主持人与粉丝群群主。随后，微博账号“汪顺Steve全国后援会”宣布改名为“Steve专属的泳道”，即日起解散两个粉丝群。

目前还有一种说法是，这位阿姨的儿子曾是浙江游泳队的运动员且与汪顺有一定交情，所以在这次的机场接机过程中，她才会以熟人的身份出现在汪顺身边。无论是从公众影响出发，还是站在运动员与赞助商的合理权益来看，抑或是由理智追星的角度来说，这次的“扣帽子”事件都引发了一些讨论和思考。



跟在汪顺身旁的阿姨的行为引发争议